Ergebnismatrix

Alternative Aktionsparameter
Y1 Y2 Y3 JKy1 JK2 JK3 JKy
yl 0 0 1.000,00 1.500,00 7.000,00 8.500,00
yz 500 0 500,00 1.500,00 6.500,00 8.500,00,
ys 0 80 0 1.080,00 1.500,00 7.080,00 8.500,00
y4 0 0 80 1.000,00 1.420,00 7.000,00 7.420,00
ys 500 80 0 580,00 1.500,00 6.580,00 8.500,00
ye 500 0 80 500,00 1.420,00 6.500,00 7.420,00
y7 0 80 80 1.080,00 1.420,00 7.080,00 7.420,00,
ye 500 80 80 580,00 1.420,00 6.580,00 7.420,00
Entscheidungsmatrix U, (Hohenpraferenz)
Alternative Aktionsparameter
Y1 Y2 Y3 u1(JKy) ux(JK>2) us(JKs) Us(JK4)
yl 0 0 0 1.000,00 1.500,00 -7.000,00 -8.500,00
yz 500 0 0 500,00 1.500,00 -6.500,00 -8.500,00
13 0 80 0 1.080,00 1.500,00 -7.080,00 -8.500,00
y4 0 0 80 1.000,00 1.420,00 -7.000,00 -7.420,00
ys 500 80 0 580,00 1.500,00 -6.580,00 -8.500,00
ye 500 0 80 500,00 1.420,00 -6.500,00 -7.420,00
y7 0 80 80 1.080,00 1.420,00 -7.080,00 -7.420,00
yg 500 80 80 580,00 1.420,00 -6.580,00 -7.420,00
Entscheidungsmatrix U, (Artenpraferenz)
Alternative Aktionsparameter
Y1 Y2 Y3 | 910 Ui(IKy) | 92+ Up(IKp) | g3 Us(IK3) | 94 Us(IKy)
yl 0 0 0 10.000,00 15.000,00 -7.000,00 -8.500,00
yz 500 0 0 5.000,00, 15.000,00 -6.500,00 -8.500,00
ys 0 80 0 10.800,00f 15.000,00 -7.080,00 -8.500,00
14 0 0 80 10.000,00 14.200,00 -7.000,00 -7.420,00
ys 500 80 0 5.800,00, 15.000,00 -6.580,00 -8.500,00
yﬁ 500 0 80 5.000,00; 14.200,00 -6.500,00 -7.420,00
y7 0 80 80 10.800,00f 14.200,00 -7.080,00 -7.420,00
ye 500 80 80 5.800,00 14.200,00 -6.580,00 -7.420,00




Entscheidungsmatrix Uz (Zeitpraferenz)

Alternative Aktionsparameter Total-
nutzen
Y1 Yo yas |- ¢ Wl@KyIhy: g WIKolhs: g WsKg)lhae o WKy 1Y

y' 0 0 0 11.000,00f 15.000,00f -7.700,00, -8.500,00, 9.800,00
y? 500 0 5.500,000 15.000,000 -7.150,00f -8.500,00f 4.850,00
y® 0 80 0 11.880,00f 15.000,00f -7.788,00, -8.500,00, 10.592,00
y' 0 0 80 11.000,00f 14.200,00f -7.700,00, -7.420,00, 10.080,00
y° 500 80 0 6.380,000 15.000,000 -7.238,000 -8.500,000 5.642,00
ye 500 0 80 5.500,00, 14.200,00 -7.150,00 -7.420,00 5.130,00
y' 0 80 80 11.880,000 14.200,00f -7.788,00, -7.420,00, 10.872,00
y® 500 80 80 6.380,000 14.200,000 -7.238,00f -7.420,000 5.922,00




Optimale Bilanzen der Erbsenzahler AG

Aktiva 01 02 |Passiva 01 02
TDM | TDM TDM | TDM
A. Anlagevermigen A. Eigenkapital
|1. Sachanlagen |. Gezeichn. Kapital 2.0000 2.000
1. Grundstticke 1.080 1.080 . Gewinnrlcklagen
2. Maschinen 4.000 5.000 1. Gesetzliche 500 500
B. Umlaufvermogen Ricklage
|1. Forderungen 2. andere Gewinn- 500 500
1. Forderungen aus| 1.000 1.000| ricklagen
Lieferungen und V. Bilanzgewinn 1.080 1.420
Lelstungen (= Jahreslibersch.)
V. Kassenbestand 1.000 340|C. Verbindlichkeiten
1. Anleihen 3.000 3.000
(Laufzeit > 1 Jahr)
Bilanzsumme 7.080 7.420|Bilanzsumme 7.080 7.420

Kassenbestand 02 = Bestand vor Bilanzpalitik minus Erhéhung der Gewinnausschiittung fur 01 aufgrund Bilanzpolitik
minus Auszahlung fir den Ruickkauf der Anleihen aufgrund Bilanzpolitik = 1.500 - 80 - 1.080 = 340



